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.Types de briques : 

-Briques pleines, perforée ou creuse 

-Briques légères  

-Briques réfractaires. 

.Opérations de fabrication de briques : 

1-Extraction de l’argile  

2-Malaxage 

3- moulage (manuel, semi-mécanique ou mécanique) 

4-Séchage (à l’air libre ou artificiel) 

5-Cuisson  

6-Refroidissement 

7-Stockage  

.L’élément qui donne à la brique sa coloration usuelle est l’oxyde de fer  

 

La prise du ciment : est la transformation de ce dernier de l’état plastique à l’etat solide. 

 .Facteurs qui influent sur la prise 
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*La température ambiante  

*Quantité d’eau de gâchage. 

 

*Mise en place du béton dans un moule tronconique par piquage 

*Arasement 

*Soulèvement du moule tronconique 

*Mesure de l’affaissement  

     Un béton qui a un affaissement de 12cm est un béton très plastique. 

 

* Eaux usées ménagères : proviennent des lavabos, douches, baignoires … 

*Eaux fécales : proviennent de WC, urinoirs… 

*Eaux industrielles : proviennent des usines, laboratoires, ateliers … 

*Eaux pluviales : proviennent des pluies et des neiges. 

 

Une canalisation est placée : 

*Dans le terrain naturel  

*Dans les galeries accessibles 
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* Dans un remblai de fouille  

*Dans un remblai crée pour surhausser le terrain 

.Etapes de réalisation de pose de canalisation 

*Réalisation du fond de fouille  

*Réalisation du lit de pose 

*Pose de buse  

*Remblai primaire 

*Remblai secondaire 

 

Un odomètre  est un instrument de mesure, permettant de connaître la distance parcourue par un véhicule. Pour le piéton, il s'agit 

du podomètre. Ces dispositifs peuvent être électroniques ou mécaniques. 

 

L’erreur systématique est toute erreur de cause connue dont on peut éliminer l’influence. 

.Erreurs systématiques affectant les distances mesurées par chaînage : 

*Etalonnage 

*Les erreurs de support 

*Défaut d'alignement ou d'horizontalité 
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Z= (LCD+400-LCG)/2                         i=100-Z                              Dh=Di*Cos(Z)                         Di=(Ls-Li)/2 

3-Vérifications des lectures stadiamétriques  

(Ls+Li)/2 doit être égale à Ln 

Pour B2  

(1,869-1,365)/2= 1,617 
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